



**Центры оказания бесплатной юридической помощи на протяжении многих лет работают в разных городах и районах Ставрополья. Их перечень с адресами и телефонами доступен на официальном сайте организатора этой работы – Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России. В любой из центров можно обратиться, придя или позвонив в удобный для человека день, в рабочее время за исключением перерыва на обед.**

Зачем необходимы эти центры? Допустим, у вас есть правовой вопрос и вы хотите его решить. Но с чего начать, как поступить, чтобы сделать все по закону, обезопасив себя и своих родных и близких от тех или иных недальновидных шагов наугад? Или уже много лет подряд вы тяготитесь той или иной проблемой, откладывая ее на потом, а ситуация усугубляется. Начните с консультации юриста.

– Не редки случаи, когда человек пытается в сети Интернет найти ответ на вопрос, требующий решения в рамках закона, – отмечает председатель СРО АЮР, президент нотариальной палаты Ставрополья, депутат Думы Ставропольского края, заслуженный юрист РФ Николай Кашурин. – Но насколько достоверны сведения, полученные таким образом, сказать невозможно. Не стоит доверять всему, что пишут в сети, это очевидно. С другой стороны бытует мнение, что консультация у квалифицированного юриста – довольно дорогое удовольствие, и лишнюю статью расхода человек просто не может себе позволить. Ставропольцам известно о существовании давно подтвердившей свою эффективность практики приема граждан и оказания им бесплатной юридической помощи юристами самых разных специализаций. Так, центры открыты и работают на площадках 11 нотариальных контор, аппарата Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае, юридических компаний и клиник вузов края. Первый из них был открыт в 2011 году, и на сегодняшний день таковых в крае 18.

С различными вопросами приходят люди к юристам Ставрополья: здесь и вопросы, касающиеся сферы семейно-правовой, и из области гражданского, административного законодательства, наследственного права и многие другие. Конечно, в каждой ситуации важны ее детали, документы, подтверждающие те или иные факты, так что любое

решение принимается путем индивидуальной работы с обращениями. Сколько времени потребуется, чтобы был достигнут результат? Иной раз достаточно и 10-минутной консультации, чтобы прояснился алгоритм дальнейших действий, были развеяны опасения и снято волнение человека, а в ряде случаев процесс рассмотрения вопроса требует куда больших временных затрат.

Так произошло, например, у 63-летней жительницы города Пятигорска, квартиру которой неоднократно затапливали нерадивые соседи, не желавшие идти на контакт и не признававшие своей вины в нанесении ущерба ремонту квартиры пенсионерки.

Не могла пятигорчанка ни в прямом, ни в косвенном смысле этого слова достучаться до соседей. Поделилась своими переживаниями с дочерью, которая и обратилась в Центр оказания бесплатной юридической помощи СРО АЮР при юридической компании «Юр-Альянс» в городе Пятигорске к его руководителю, помощнику депутата Думы Ставропольского края Артуру Мартиросяну.

– Мама живет в квартире одна, и не прекращающаяся череда скандалов с соседями, которые не собираются предпринимать никаких действий для исправления ситуации, вечные нервные срывы, обиды влияют не только на ее настроение, но и на самочувствие, – поясняет дочь. – Артур Владимирович вселил надежду, что эту проблему решить, несомненно, можно. Я предоставила все необходимые свидетельства, подтверждающие факты затопления, и юристы стали готовить претензию и заявление в отделение МВД. Мама воспрянула духом.

Не один месяц потребовался, чтобы довести это дело до его завершения в пользу пострадавшей стороны. И вот итог: звонок в аппарат Ставропольского регионального отделения АЮР:

– Хочу поблагодарить руководителя юридического сообщества нашего края Николая Кашурина за возможность людям обращаться за получением бесплатной юридической помощи, системную работу в этом направлении, действенность которой я ощутила на своем опыте, – произносит дочь. – Мы с мамой искренне признательны Артуру Мартиросяну и его команде, всем тем, благодаря кому моя проблема с соседями разрешилась мирно. Они испугались суда и звонков юристов и передали нам компенсацию. Так что дело закрыто, все счастливы.

## «Безучастный человек хорошим юристом не будет»

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
24.05.2023 17:27

---

Вот такой бесхитростный, но яркий пример из жизни, который подтверждает слова Николая Кашурина:

– Свыше 17 лет на Ставрополье активно работает юридическое сообщество. 5 мая 2006 года состоялась учредительная конференция нашего регионального отделения, в ходе которой были приняты важные основополагающие решения. С той поры представители юридического сообщества ведут свою плодотворную и результативную деятельность. Одним из ее приоритетных направлений было, есть и останется оказание бесплатной юридической помощи гражданам. Значимость проводимой нами работы подтверждается ее востребованностью. Люди обращаются за помощью в действующие в крае центры БЮП, отмечая профессионализм юристов, их компетентность. Только за 2022 год в центрах консультации по вопросам права получили 2295 ставропольцев, а за все время работы центров таких граждан более 60 тысяч. У меня давно уже не вызывает сомнений жизненное наблюдение, что безучастный человек хорошим юристом не будет. Отрадно, что в крае сформировано крепкое и активное сообщество профессионалов права, тех отзывчивых коллег, кто готов бескорыстно помогать ставропольцам в решении юридических вопросов, считает общественную работу нормой жизни и долгом каждого юриста.

Елена Гончарова



# «Безучастный человек хорошим юристом не будет»

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
24.05.2023 17:27

---

